

寒冬难挡购彩热 六地彩民揽双色球头奖

寒冬时节,滴水凝冰天寒地冻,但严寒阻挡不住彩民的购彩热。福彩彩市喜讯频传,接连掀起中大奖的狂潮。江苏泰州、陕西安康、江苏南通、浙江义乌、河南许昌、福建泉州,六地彩民如击鼓传花般,你方唱罢我登场,接连揽获双色球头奖。

泰州彩民中 1276 万 “帮助需要帮助的人”



近日,江苏泰州彩民开车来到省福彩中心,领取双色球第19005期2注一等奖,共计奖金1276万元。

大奖得主老莫是一位双色球

“老司机”,买彩十多年的他,是走到哪儿买到哪儿。“我工作性质比较特殊,出差比较多,这些年去过23个省,可能除了新疆,其他地方都买过双色球。”

老莫是湖北人,初中毕业就出来务工,跑得地方很多,最近的一个工程在泰州姜堰,老莫也来到泰州姜堰,虽然人生地不熟,但他还是轻车熟路的找到了福彩销售网点,繁重的工作之余买买彩票,算是业余时间的重要娱乐活动之一了。

老莫是典型的“自选主义者”,每一期他都会自己选择号码,一般都会搭配冷热号进行选择。

开奖次日吃早饭的时候,老莫摆弄着手机,看到手机里推送的号码,感觉好像中了奖,又不是很确定。三下五除二吃完饭,他马上找出当期的双色球彩票,和中奖号码对比起来。核对后老莫心中一阵狂喜,不过还是要再确认一下,“要是跑去兑奖搞错了,那才丢人。”于是,他赶紧打开自己的笔记本电脑,再次核实了信息。结果还是一样,怎么也跑不了,自己就是千万大奖得主!

新年好运到,双色球给老莫带来了大大的惊喜。他表示,绝不会浪费好运,要好好利用这一大笔钱,改善自己的生活,帮助需要帮助的人。

许昌彩民中 736 万 “幸亏赶上最后一分钟购彩”



1月16日下午,河南许昌大奖得主徐先生(化名)现身省福彩中心,领取双色球第19007期736万大奖。

谈及自己购彩经历,徐先生说:“我是双色球的粉丝,几乎期期都买,这注号码守了好多天了,没想到今天终于中了!其实选号也没什么秘笈,就是看看手机走势图,感觉这

几个号码挺好,就坚持买了下来,昨天要不是路上交通比较顺畅,差一点没买上,最后终于赶上当期19点59分搭上了购彩‘末班车’。”

谈及中奖后的打算,徐先生深有感慨的说:“感谢中国福利彩票双色球圆了我的大梦想,以后将继续理性购彩,支持公益事业。”

安康小伙豪揽 969 万 “家人以为我是开玩笑”

近日,陕西安康小伙王先生(化名)携亲人来到省福彩中心,领取双色球第19003期969万大奖。

不到30岁的王先生,是个典型的“佛系”彩民,虽说玩彩近10年,但他本人既不痴迷于号码研究,也不钟情于在单一的福彩销售网点购彩,而是属于“想到啥号打啥号”“走到哪家玩哪家”的浪漫主义流派。

1月6日下午2点,在外办事的王先生途径福彩销售网点,

随遇而安的他当即便决定进去打1注双色球。王先生先是看了会儿双色球走势图,感觉没有什么头绪,这时他突然想到自己兜里还装着上一期的彩票,翻出来一看,便打算原封不动的再打上一遍,这时,他突然灵机一动,想到现在都是2019年了,算是一个新的开始,便把蓝球改成了“01”,于是这张9+1复式票诞生了。

1月7日中午,闲暇之余的王先生开始慢悠悠的掏出彩票核对号码,“我看到号码全对上,当

时感觉头皮都‘炸’了,又反复核对了不下十遍,总之兴奋的不行!”王先生面对工作人员回忆道。

“当时确定中奖后,我不清楚别人是怎么做的,我第一反应就是给亲人们打电话,挨个打,一连打了七八个电话,但是没人相信。”王先生讲到这颇有些啼笑皆非的感觉。陪同来领奖的姐夫笑着说道:“家里还有几个长辈仍觉得他是在开玩笑,不过今天回去后,我作证他真的中了大奖!”

泉州彩民拿下 613 万 “以为在做梦打了自己一巴掌”



近日,福建泉州彩民来到省福彩中心,领取双色球第19005期613万大奖。

“我当时以为是自己在做梦呢,先打了自己一巴掌!”说出这句话的是大奖得主乔先生(化名)。据了解,乔先生是老彩民,从前他喜欢自己选号,然而却很少与幸运结缘。在遍寻幸运不得的情况下,乔先生调整了买彩思路,“反正每次的开奖号码都没有规律,直接机选也是一样的。”

1月10日下午,乔先生像往常一样,一进入福彩网点就让销售员给他机选10张双色球彩票。拿到彩票后,有注号码引起了他的注意:21、22、26、28、31、32+07,“这么奇怪的号码,看起来不大可能中奖”。想到此处,乔先生还把彩票拿给身边的好友看,好友也觉得此号码颇为“奇怪”,还打趣他道:“当作做公益啦!”

随后,乔先生随手便把彩票放到了车上,让他没想到的是,这个“怪号”,正是他“众里寻他千百度”的幸运号。

1月11日一早,乔先生开车出门办事,他习惯性地将广播频道调到了泉州FM904交通之声,收听昨晚双色球的开奖结果。当听到他购买彩票的福彩销售网点中出了大奖时,乔先生吃了一惊,感觉心脏漏跳了一拍,又仔细一听广播报出的中奖号码,他感觉喜从天降。将车停稳后,乔先生翻出彩票,将号码又仔仔细细核了一遍。他说:“我看到彩票上的第一注号码和开奖号码一模一样,简直不敢相信,还以为是在做梦呢,先打自己一巴掌!”

在领奖现场,乔先生激动地说:“真是没想到大奖就这样降临到我身上,所以梦想还是要有,万一实现了呢!”

(三万整理)

南通孝子获 771 万 “绕路‘绕出’的大奖”



近日,江苏南通彩民赵先生来到省福彩中心,领取双色球第

19004期741万大奖。

“我去年买的双色球9+3复式票中了4+1,大概中了将近3000元。”赵先生说。和众多彩龄悠久的老彩民相比,赵先生只能算是“小字辈”。2年前开始买彩的他,对双色球是情有独钟。“以前买过别的,但是感觉那些游戏不符合我性格,所以还不如把钱聚起来买双色球。”谈起购彩,赵先生似乎有好多的话要说。

“那天我是上午打票去的,晚上怕加班,所以就早上绕了个路去购彩,搞的差点迟到。”赵先生

还是相当有“先见之明”,这一绕路给了“绕出”个双色球大奖,真是太值了!

领取奖金的过程中,赵先生谈的都是自己的父母,他觉着恪守孝道是中华民族的传统美德,没有父母的含辛茹苦,就没有自己的今天,作为儿子,怎么回报都不为过。福彩大奖的到来,愈能增加自己的孝心孝行,这一点是毫无疑问的!赵先生说:“大奖领回去,准备春节期间带老爸老妈出去玩玩,好好休整一星期。”

义乌女彩民获 730 万 “买彩票是娱乐的一部分”

近日,浙江义乌女彩民张女士高高兴兴地现身省福彩中心,兑领双色球第19007期730万大奖。

对于这次中大奖,张女士说:“当时也没想这么多,就是根据自己的感觉来,连走势图都没看,想到哪个号码就哪个号码。开奖当晚,我向往常一样上网看了看双色球开奖结果,本以为会和之前一样,最多也就中个小奖,但看着

看着我却紧张了起来,感觉这个开奖号码很熟悉,我连忙从包里翻出彩票来,一个号码一个号码地仔细核对,当时第一遍对完的时候我就感觉心都已经快跳到嗓子眼儿了,我忍不住对了一遍又一遍,确定自己确实中奖了,中大奖了,激动得不得了。”

激动之余,张女士还说:“我买彩票就当是生活娱乐的一部

分。每次会根据自己的心得体会去买几注,中与不中不会太在意,就觉得买了彩票,给自己一点小期待,哪怕中个小奖也是很开心的,这次中了大奖,真是太幸运了。”

对于这笔奖金,张女士也早已有了自己的打算,让孩子接受更好的教育在她看来是放在首位的,其他的奖金会先存起来。